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  В багатьох країнах Європи регулярно проводяться податкові реформи, 

метою яких є забезпечення відповідних умов задля збільшення кількості 

інвестиційних надходжень в суб’єкти підприємницької діяльності. Основною 

метою таких реформ є забезпечення мінімізації податкового навантаження у 

деяких секторах економіки. 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=67117
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 Створення сприятливого інвестиційного клімату є актуальним, адже це 

сприятиме економічному зростанню держави, не тільки за рахунок вітчизняних, 

але й іноземних інвесторів. Україна за показниками чистого надходження 

прямих іноземних інвестицій програє країнам Центральної і Східної Європи, 

Російській Федерації і Туреччині. Пожвавлення інвестиційної діяльності може 

бути досягнуто за рахунок обґрунтованих податкових, фінансових, 

амортизаційних та інших інструментів економічної політики країни. 

Покращивши стимулювання інвестиційних та виробничих процесів, Україна 

зможе забезпечити значне економічне зростання за досить короткий період часу. 

[1] 

Експерти виділяють три основні форми підтримки інвестиційної 

діяльності. Сюди відноситься пільгове кредитування, надання податкових пільг і 

податкових канікул. Пільгове кредитування здійснюється на чітко визначених 

умовах і передбачає повну або часткову компенсацію банківських відсотків за 

рахунок коштів спеціальних фондів. Податкові пільги і податкові канікули 

відносять до непрямого стимулювання інвестиційної діяльності. Отриманий від 

діяльності суб’єктів господарювання прибуток виступає основою фінансування, 

а його збільшення сприяє зростанню інвестиційних можливостей. Також до 

форм підтримки і стимулювання інвестиційної діяльності можна віднести 

встановлення пільгових режимів амортизаційних відрахувань і пільги на повне 

звільнення від сплати митних платежів [2, c. 56]. 

Податкове регулювання в інвестиційно-інноваційній сфері здійснюється 

через надання податкової знижки на інвестиції. Це дозволить підприємствам 

зменшити прибуток до оподаткування на встановлений відсоток витрат 

капітального характеру. Також однією з форм податкових пільг виступає 

інвестиційний податковий кредит. Він передбачає зменшення податкового 

зобов’язання підприємства з податку на прибуток. Наявність тих чи інших 

стимулів для інвесторів залежить від типу, обсягів інвестицій, суб’єкту та мети 

інвестування. 
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Найпоширенішими інвестиційними податковими пільгами в Україні 

виступають пільги за призначенням. Такі пільги не є доречними у деяких 

випадках, адже, по-перше, можуть бути використані особами, яким вони не 

призначені, по-друге, для інших цілей [3, c. 64-68]. Україна зможе стати 

інвестиційно привабливою країною, якщо уряд забезпечить краще 

стимулювання інвестиційних процесів шляхом встановлення оптимальних 

податкових ставок окремо для кожного виду суб’єктів підприємницької 

діяльності, і надаватиме податкові пільги у достатньому обсязі. Таким чином, 

збільшиться обсяг іноземних інвестицій, що сприятиме зміцненню економіки.  
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В умовах поступу НТП розвиток підприємства забезпечують саме 

інноваційні проекти, що мають на меті розробку та застосування новітніх 


